



Alakuló Küldöttgyűlés

ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat

Emlékeztető

2020. október 15. (17:30-18:22)

Helyszín: ELTE PPK Kazinczy utcai épület, 215-ös terem

(1075 Budapest, Kazinczy utca 23-27.)

Napirendi pontok:

1. Az Elnökség beszámolója
2. A megválasztott Elnökség csapatának és programjának bemutatása
3. A megválasztott Elnök és csapatának kinevezése
4. Az Ellenőrző Bizottság tagjainak megválasztása
5. Hallgatói tagok delegálása kari bizottságokba
6. Költségvetési terv elfogadása
7. Egyebek

Kassai József köszönti a Küldöttgyűlés tagjait. Az ELTE TáTK HÖK képviselőjében jelen van Trencsányi Vivien és Livingston Zoltán, továbbá vendégként jelen van még Fábián Fanni. Az Ellenőrző Bizottság tagjai elvégzik a mandátumellenőrzést és megállapítják, hogy a Küldöttgyűlés 23 mandátummal határozatképes. Kassai József felkéri Szőke Júliát a jegyzőkönyv vezetésére, melyet a Küldöttgyűlés szimpátiaszavazáson egyhangúlag elfogad. A kiküldött napirendi pontokat a Küldöttgyűlés 23 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal szintén egyhangúlag elfogadja.

1.Napirendi pont: Elnökségi beszámolók

Korinek Janka nem tudott jelen lenni, így az ő beszámolóját Kassai József tolmácsolja. Korinek Janka nem kívánja kiegészíteni a beszámolóját, Kassai József kéri a beszámoló elfogadását.



**Eötvös Loránd Tudományegyetem
Pedagógiai és Pszichológiai Kar
Hallgatói Önkormányzat**

1075 Budapest
Kazinczy utca 23- 27.
Tel., Fax.: 061/461-4500/3470



Kassai József kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy október 12-én Korinek Jankát helyettesítette a kari Tanulmányi Bizottság ülésén. Kéri beszámolójának elfogadását.

Bella Dániel nem tudott jelen lenni, így az ő beszámolóját Kassai József tolmácsolja. Bella Dániel nem kívánja kiegészíteni a beszámolóját, Kassai József kéri annak elfogadását.

Diczkó Dalma kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy augusztus végén lezajlott a bírálói felkészítés, továbbá elmondja, hogy október 13-án részt vett a Pszichológiai Intézeti Tanács, illetve a Vezetői Értekezlet ülésén, valamint október 14-én a SZÖB ülésén. Sziráki Bálint kérésére elmondja, hogy a közösségi munka támogatására egyelőre nem kerül sor. Kéri beszámolójának elfogadását.

Szabó Krisztina nem kívánja kiegészíteni a beszámolóját. Sziráki Bálint kérésére elmondja, hogy a krízishelyzet következtében az Avatás eseménye ebben a félévben fog megvalósulni. Beszámol róla továbbá, hogy a képkeretek megrendelése elkezdődött, illetve az árajánlat bekérése is megtörtént, továbbá az EHÖK irodavezető felől érkezett egy visszajelzés azzal kapcsolatban, hogy a képkeretek rendelése intézés alatt áll. Kéri beszámolójának elfogadását.

Zsolnai Dorottya nem kívánja kiegészíteni a beszámolóját. Sziráki Bálint kérésére elmondja, hogy Mastodon alkalmazás átvételére azért nem került sor, mert úgy vélték, hogy a hallgatók nem használták volna ki az új felület nyújtotta lehetőséget. Kéri beszámolójának elfogadását.

Pásztor Katalin nem kívánja kiegészíteni a beszámolóját. Sziráki Bálint arról kérdez, hogy az Erasmust mennyiben érintette a Pandémia. Kérésére elmondja, hogy most 36 Erasmusos hallgató érkezett, illetve úgy készülnek, hogy a következő félévben is lehet jönni a program keretein belül. Kéri beszámolójának elfogadását.

Fekete Anna nem kívánja kiegészíteni a beszámolóját és kéri a Küldöttgyűlést a beszámoló elfogadására.

Tóth Cintia kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy október 9-én lezajlott a Delegált találkozó, illetve október 12-én részt vett a kari Tanulmányi Bizottság ülésén. Kéri beszámolójának elfogadását.

Gyura Réka kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy október 13-án és 14-én egyeztetett a Perspektíva tagokkal. Lázár András Zsolt kérésére Kassai József elmondja, hogy Zelena Dorina visszahívására a közös munka nehézsége miatt került sor. Gyura Réka kéri beszámolójának elfogadását.

Kassai József kéri a Küldöttgyűlést az Elnökség beszámolóinak elfogadására. A Küldöttgyűlés az elnöki beszámolót 23 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, az alelnöki beszámolót 23 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a szombathelyi alelnöki beszámolót 22 igen, 1 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a Diákjóléti Bizottság beszámolóját 23 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a Gazdasági Bizottság beszámolóját 22 igen, 0 nem 0 tartózkodó és 1 érvénytelen szavazattal elfogadta, a Kommunikációs Bizottság beszámolóját 23 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a Külügyi Bizottság beszámolóját 23 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a



**Eötvös Loránd Tudományegyetem
Pedagógiai és Pszichológiai Kar
Hallgatói Önkormányzat**



1075 Budapest
Kazinczy utca 23- 27.
Tel., Fax.: 061/461-4500/3470

Rendezvényszervező Bizottság beszámolóját 23 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a Tanulmányi Bizottság beszámolóját 23 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a Perspektíva főszerkesztőjének beszámolóját 23 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal szintén elfogadta.

2. Napirendi pont: A megválasztott Elnökség csapatának és programjának bemutatása

Kassai József megkéri Szőke Júliát, hogy ismertesse a választások eredményét. Szőke Júlia beszámol arról, hogy a nappali tagozatos hallgatók 32,40%-a szavazott, így a szavazás érvényesnek minősül. Diczkó Dalma elnökjelöltre 768 igen, 26 nem, 284 tartózkodó szavazat érkezett. Elmondja továbbá, hogy a HÖK elnökét egyszerű többséggel választják a hallgatók, így Diczkó Dalma programja elfogadásra és személye megválasztásra került.

3. Napirendi pont: A megválasztott Elnök és csapatának kinevezése

Diczkó Dalma kinevezi Kassai Józsefet alelnöknek, Antal Dánielt szombathelyi ügyekért felelős alelnöknek, Ehrenberger Blankát a Diákjóléti Bizottság elnökének, Szabó Krisztinát a Gazdasági Bizottság elnökének, Zsolnai Dorottyát a Kommunikációs Bizottság elnökének, Pásztor Katalint a Külügyi Bizottság elnökének, Fekete Annát a Rendezvényszervező Bizottság elnökének, Tóth Cintiót a Tanulmányi Bizottság elnökének, Gyura Rékát pedig Perspektíva főszerkesztőnek.

4. Napirendi pont: Az Ellenőrző Bizottság tagjainak megválasztása

Diczkó Dalma kijelöli a szavazatszámoló bizottság tagjait: Fábián Fannit, Pásztor Katalint és Zsolnai Dorottyát. A szavazatszámoló bizottság tagjait a Küldöttgyűlés 23 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag támogatja. A küldöttek szavaznak az Ellenőrző Bizottság tagjainak személyéről. Diczkó Dalma felhívja a Küldöttgyűlés figyelmét, hogy lehetőségük van akár három tagot is támogatni. Fábián Fanni ismerteti a szavazás eredményét. Bodócs Dórát 23 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal támogatták. Szőke Júliát 23 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal támogatták. Zách Boglárkát 22 igen, 1 nem és 0 tartózkodó szavazattal támogatták.

5. Napirendi pont: Hallgatói tagok delegálása kari bizottságokba

A Küldöttgyűlés szünetet tart, amíg a szavazatok számlálása folyik. Nagy Eszter 18:12-kor távozik.

A Küldöttgyűlés 22 igen, 1 nem és 0 tartózkodó szavazattal támogatja Tóth Cintia delegálását az EHÖK Küldöttgyűlésbe póttagként.



**Eötvös Loránd Tudományegyetem
Pedagógiai és Pszichológiai Kar
Hallgatói Önkormányzat**



1075 Budapest
Kazinczy utca 23- 27.
Tel., Fax.: 061/461-4500/3470

A Küldöttgyűlés 22 igen, 1 nem és 0 tartózkodó szavazattal támogatja Gyura Réka delegálását az EHÖK Küldöttgyűlésbe póttagként.

A Küldöttgyűlés 23 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal támogatja Fekete Anna delegálását az EHÖK Küldöttgyűlésbe póttagként.

A Küldöttgyűlés 22 igen, 0 nem és 1 tartózkodó szavazattal támogatja Takács Anna delegálását a Tanulmányi Bizottságba tagként.

A Küldöttgyűlés 21 igen, 1 nem, 0 tartózkodó és 1 érvénytelen szavazattal támogatja Kunsági Éva delegálását a Tanulmányi Bizottságba tagként.

A Küldöttgyűlés 21 igen, 0 nem és 2 tartózkodó szavazattal támogatja Pesthy Zsuzsanna delegálását a Tanulmányi Bizottságba tagként.

A Küldöttgyűlés 22 igen, 1 nem és 0 tartózkodó szavazattal támogatja Takács Anna delegálását a Tanárképzési Bizottságba tagként.

A Küldöttgyűlés 22 igen, 1 nem és 0 tartózkodó szavazattal támogatja Tóth Cintia delegálását a Kari Tanács Hallgatói Frakciójába tagként.

A Küldöttgyűlés 22 igen, 1 nem és 0 tartózkodó szavazattal támogatja Gyura Réka delegálását a Kari Tanács Hallgatói Frakciójába tagként.

A Küldöttgyűlés 22 igen, 1 nem és 0 tartózkodó szavazattal támogatja Pesthy Zsuzsanna delegálását a Kari Tanács Hallgatói Frakciójába tagként.

A Küldöttgyűlés 22 igen, 0 nem és 1 tartózkodó szavazattal támogatja Kassai József delegálását a Kari Tanács Hallgatói Frakciójába póttagként.

A Küldöttgyűlés 22 igen, 0 nem és 1 tartózkodó szavazattal támogatja Szabó Krisztina delegálását a Kari Tanács Hallgatói Frakciójába tagként.

A Küldöttgyűlés 23 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal támogatja Takács Anna delegálását a Kari Tanács Hallgatói Frakciójába tagként.

A Küldöttgyűlés 22 igen, 0 nem, 0 tartózkodó és 1 érvénytelen szavazattal támogatja Kunsági Éva delegálását a Kari Tanács Hallgatói Frakciójába tagként.

A Küldöttgyűlés 22 igen, 0 nem és 1 tartózkodó szavazattal támogatja Ehrenberger Blanka delegálását a Kari Tanács Hallgatói Frakciójába póttagként.

A Küldöttgyűlés 22 igen, 1 nem és 0 tartózkodó szavazattal támogatja Fejes Zsófia delegálását a Hallgatói Fegyelmi és Etikai Bizottságba póttagként.

A Küldöttgyűlés 22 igen, 1 nem és 0 tartózkodó szavazattal támogatja Fejes Zsófia delegálását a Kari Ösztöndíj Bizottságba tagként.

A Küldöttgyűlés 23 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal támogatja Diczkó Dalma delegálását a Kari Kitüntetési Bizottságba tagként.

A Küldöttgyűlés 23 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal támogatja Tóth Cintia delegálását a Kreditátviteli Bizottságba póttagként.

A Küldöttgyűlés 22 igen, 1 nem és 0 tartózkodó szavazattal támogatja Tóth Cintia delegálását a Minőségbiztosítási Bizottságba tagként.

A Küldöttgyűlés 22 igen, 0 nem, 0 tartózkodó és 1 érvénytelen szavazattal támogatja Kunsági Éva delegálását a Minőségbiztosítási Bizottságba póttagként.



**Eötvös Loránd Tudományegyetem
Pedagógiai és Pszichológiai Kar
Hallgatói Önkormányzat**

1075 Budapest
Kazinczy utca 23- 27.
Tel., Fax.: 061/461-4500/3470



Kunsági Éva delegálása a Kreditátviteli Bizottságba póttagként érvénytelennek bizonyult.

6. Napirendi pont: Költségvetési terv elfogadása

Szabó Krisztina és Diczkó Dalma prezentálják a 2020-as év költségvetési tervezet újbóli előterjesztésének és megszavazásának okát. A Küldöttgyűlés 21 igen, 0 nem és 1 tartózkodó szavazattal elfogadja a költségvetési tervezetet.

7. Napirendi pont: Egyebek

Trencsányi Vivien az ELTE TáTK HÖK nevében gratulál a megválasztott elnökségnek.

Fábián Fanni gratulál és sok sikert kíván.

Diczkó Dalma 18:22-kor lezárja a Küldöttgyűlés ülését.

Nem érkezett több bejelentés.

Diczkó Dalma
elnök
ELTE PPK HÖK

Szőke Júlia
elnök
Ellenőrző Bizottság
ELTE PPK HÖK

Budapest, 2020. október 19.